
 

 

Süttői hetedikesek külhonban – csillagtúrák Erdélyben 

 

2026. április 25-30. között iskolánk hetedikesei 6 napot töltöttek el Erdélyben Bethlen Gábor 

Alapkezelő Zrt. által kiírt Határtalanul pályázat keretében. 

 

A szombati kora reggeli indulást követően első megállónk Nagyváradon volt, itt csatlakozott 

hozzánk Tiponucz Tibor, Tibi bácsi, az idegenvezetőnk, aki az egész utazás alatt kísért 

bennünket, s folyamatosan érdekes történeteket mesélt számunkra.  

Megtekintettük a Nagyváradi Római Katolikus Székesegyházat, a Püspöki Palotában található 

Szent László hermát, a Kanonok-sort, majd hosszú sétát tettünk a szecessziós belvárosban, 

megcsodálva a díszes épületeket. Bejártuk a várat, majd ismét buszra szálltunk. Királyhágón 

sajnos az ottani felújítási munkálatok miatt nem tudtunk megállni.  

           

Késő este érkeztünk meg Nyikómalomfalvára, ahol az ErSa Panzióban bőséges vacsorával és 

barátságos szállással vártak bennünket. 



 

 

Vasárnap a bőséges reggeli elfogyasztása után elidultunk a Békás-szorosba, itt túráztunk egy 

nagyot, majd a Gyilkos tónál ebédeltünk. Délután a Medve-tó körülsétálása után fagyiztunk, 

végül megkoszorúztuk Tamási Áron síremlékét. Nagyon szép, tartalmas, de fárasztó napunk 

volt. 

 

 



 

 

 

 

Hétfőn a Gyimesekbe látogattunk el.  

Az Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Líceum diákjaival tölthettünk el néhány 

kellemes órát; átadtuk ajándékainkat, megtekintettük a kollégiumot, majd az iskola épületét, 

megkoszorúztuk Márton Áron püspök szobrát. Legnagyobb örömünkre Berszán atya fogadott 

bennünket, s maga mesélt az iskola megalapításáról.  

A legizgalmasabb élményt azonban a Skigyimes bobpályán való lesiklás jelentette a diákok 

számára.  



Ebéd után ismét buszra ültünk, s Gyimesbükkön az 1000 éves határnál megtekintettük az 

utolsó vasúti őrházat. Bemenni azonban nem tudtunk; sem az őrház, sem a felújított Rákóczi-

vár nem volt nyitva. Átsétáltunk a Kontomáci-kápolnához és az egykori vesztegzár romjainál 

pihentünk egy kicsit.  

Sajnos Csíksomlyón a kegytemplomba egy helyi rendezvény miatt éppen csak 

bekukucskálhattunk, majd a Barátok feredőjénél, a borvízforrásnál álltunk meg néhány percre.  

A szálláshoz menet megálltunk Szejkefürdőn, megkoszorúztuk Orbán Balázs sírját, 

megcsodáltuk a szebbnél szebb faragott székelykapukat. 

 

 

 



 

 

 

Kedden kora reggel indultunk a szállásról, izgalmas látnivalók vártak ránk: a sejtelmes 

törcsvári Drakula kastély bejárása után ellátogattunk Brassóba, ahol a hangulatos belváros és 

a Fekete templom megtekintése mellett fagyiztunk is. A szállás felé vezető úton megálltunk 

Székelyudvarhelyen, körbejártuk a belvárost, megcsodáltuk a szoborparkot. 



 

 

 

 

 

Szerdán búcsút vettünk Nyikómalomfalvától, útközben először Korondon álltunk meg, ahol 

egy, a világon szinte egyedülálló taplász műhelyt látogattunk meg (az esztena helyett, mivel 

kora tavasszal még nincsenek az állatok a mezőn). Miután megismerkedtünk a taplógomba 

felhasználási lehetőségeivel, útba vettük a Tordai Sóbányát. Gyönyörű látvány tárult elénk a 



mélyben. Későn délután érkeztünk meg Csernakeresztúrra, a második szállásunkra, ahol 

meleg vacsora és puha ágy várt bennünket. 

 

 

 

 

Csütörtök reggel ismét csomagoltunk. Mielőtt haza indultunk volna, Déva és Vajdahunyad 

megtekintése volt a program. Sajnos a Déva várába vezető felvonó nem működött, így csak 

messziről csodálhattuk meg az ódon falakat. Vajdahunyad vára elkápráztatott bennünket. A 

gyerekek olyannyira elfáradtak, hogy már sehol sem álltunk meg. Délután 5 körül érkeztünk 

haza, Süttőre. 



 

 

Köszönjk a szállítást a Virágh Kft.-nek, kedves sofőrök, biztonságos busz – ViTransBusz! 

 

 


